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 Kalisz, dnia 13.03.2019r. 

 

 

INFORMACJA DLA WYKONAWCÓW 

dot.: postępowania o udzielenia zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego  
pn. „Dostawa sprzętu komputerowego i oprogramowania” 
 

 

I. W związku z pytaniami przesłanymi przez Wykonawców w imieniu Miasta Kalisz 
(Zamawiającego) na podstawie art. 38 ust. 2 i 4 ustawy Prawo zamówień publicznych (zwanej dalej 
„ustawą”) udzielam następujących odpowiedzi i zmieniam treść Specyfikacji Istotnych Warunków 
Zamówienia (zwanej dalej „SIWZ”) w poniższym zakresie: 

 

Pytanie nr 1: 

Komputer All-In-One typ 1 oraz typ 2 – Czy Zamawiający dopuści komputery wyposażone w 5 portów 
USB w tym – 4x USB 3.1 oraz 1x USB 2.0 typ-C ?  

Odpowiedź: 
Zamawiający dokonuje następujących zmian w SIWZ: 
 

1. w pkt 4.2.1 SIWZ (Zadanie 1) w ppkt 1) „Komputer PC typu „All In One” model A – 44 
sztuki”, w tabeli dotychczasowa treść dla pozycji Lp. 2 „Płyta główna” otrzymuje brzmienie 
jak poniżej: 

2. Płyta główna Minimum 5 x USB 3.1. - Zamawiający dopuszcza w tej ilości 
obecność 1 port USB typu C. 

 

2. w pkt 4.2.1 SIWZ (Zadanie 1) w ppkt 2) „Komputer PC typu „All In One” model B – 8 
sztuk” w tabeli dotychczasowa treść dla pozycji Lp. 2 „Płyta główna” otrzymuje brzmienie jak 
poniżej: 

2. Płyta główna Minimum 5 x USB 3.1. - Zamawiający dopuszcza w tej ilości 
obecność 1 port USB typu C. 

 

 

Pytanie nr 2: 

Notebook – czy Zamawiający dopuści komputery przenośne wyposażone w 3 porty USB w tym –  
2x USB 3.0 oraz 1x USB 2.0? 

Odpowiedź: 
Zamawiający podtrzymuje wymagania odnośnie portów USB w notebooku zawarte w SIWZ. 
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Pytanie nr 3: 

Notebook – czy Zamawiający wymaga zaoferowania komputera przenośnego z wbudowaną 
Nagrywarką DVD+/-RW czy dopuszcza rozwiązania na USB (zewnętrzną) ?  

Odpowiedź: 

W pkt 4.2.1. SIWZ (Zadanie 1) w ppkt 3) „Notebook – 11 sztuk”, w tabeli dotychczasowa treść dla 
pozycji Lp. 9 „Napęd optyczny” otrzymuje brzmienie jak poniżej:  
 

9. Napęd optyczny Nagrywarka DVD+/-RW wbudowana. 
 

 

Pytanie nr 4: 

W związku z prowadzonym postępowaniem na zakup sprzętu komputerowego, pytamy czy dopuszczą 
Państwo zaoferowanie komputerów AiO (dotyczy typ 1 i typ 2) które poosiadają w standardzie  
5 portów USB w tym jeden typu USB-C.  

Jednocześnie informujemy, że w obecnym kształcie parametrów specyfikację spełnia tylko jeden 
producent komputerów AiO. 

Odpowiedź: 
Patrz odpowiedź na pytanie nr 1. 
 

Pytanie nr 5: 

Proszę o doprecyzowanie czy Zamawiający dopuszcza składanie ofert na zadanie 1 i / lub zadnie 2 ? 
W SIWZ wskazano, iż nie można składać ofert częściowych a zamówienie jasno jest podzielone na 2 
zadania. 

Odpowiedź: 
Zapis w pkt 6 SIWZ o braku możliwości złożenia ofert częściowych stanowi omyłkę Zamawiającego. 
Wykonawca może złożyć ofertę na dowolną liczbę zadań. Patrz także pkt II.3 niniejszej Informacji. 

 

 

 

II. Zamawiający dodatkowo na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy wprowadza następujące zmiany  
w treści SIWZ: 

 

1. w pkt 4.2.1 SIWZ (Zadanie 1) w ppkt 1) „Komputer PC typu „All In One” model A – 44 
sztuki” wykreśla się w całości pozycję (wiersz) 10 „Napęd optyczny”, w związku z czym 
oferowany komputer nie musi posiadać napędu optycznego.  

2. w pkt 4.2.1 SIWZ w ppkt 2) „Komputer PC typu „All In One” model B – 8 sztuk” wykreśla 
się w całości pozycję (wiersz) 10 „Napęd optyczny”, w związku z czym oferowany komputer 
nie musi posiadać napędu optycznego. 
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3. pkt 6 SIWZ otrzymuje brzmienie: 

„6. Opis części zamówienia, jeżeli Zamawiający dopuszcza składanie ofert częściowych 
oraz wskazanie liczby części zamówienia, na którą Wykonawca może złożyć ofertę 
lub maksymalną liczbę części, na które zamówienie może zostać udzielone temu 
samemu Wykonawcy, oraz kryteria lub zasady, które będą miały zastosowanie do 
ustalenia, które części zamówienia zostaną udzielone jednemu Wykonawcy,  
w przypadku wyboru jego oferty w większej niż maksymalna liczbie części. 

„6.1. Zamawiający dopuszcza składanie ofert częściowych. tj. na jedną lub wszystkie części 
zamówienia (Zadania). Opis części zamówienia (Zadań) znajduje się w pkt 4 SIWZ. 

6.2. Zamawiający nie określa liczby części zamówienia, na które może zostać udzielone 
zamówienie jednemu wykonawcy.” 

 

 

Pozostałe zapisy SIWZ pozostają bez zmian. 

 

 
 

PREZYDENT 
MIASTA KALISZA 

/-/ 

Krystian Kinastowski 
 

 


